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Vážení spoluobčané, 
krásné jarní počasí, které nyní začalo, nás konečně láká ven a na zahrádky. 
Doufejme, že se nepotvrdí pranostika ,,Březen – za kamna vlezem, duben – 
ještě tam budem.“ 
Na bývalé radnici pokračuje rekonstrukce střechy. Konečně po ukončení vnitř-
ních prací jsou vidět první výsledky i zvenčí, místy je již vidět i nová krytina. 
Současně pokračuje i rekonstrukce klubovny. 
Podali jsme na Plzeňský kraj žádost o dotaci na druhou etapu rekonstrukce 
přísálí, tak doufejme, že budeme úspěšní a budeme moci dokončit rekonstrukci 
celého přísálí kulturního domu.  
Vzhledem k tomu, že v únoru se do aukce na prodej zámku nepřihlásil žádný 
zájemce, proběhne dne 29. dubna další elektronická aukce. Vyvolávací cena 
bude tentokrát 54 milionů Kč. V souvislosti se zámkem jsme v ulici 
V Podzámčí evidovali několik stížností na padající suché větve ze stromů ros-
toucích v zámecké zahradě. Proto jsme začali jednat s Úřadem pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, který je v současné době majitelem zámku a ve 
spolupráci s HZS došlo dne 10. března k prořezání stromů v této ulici. Veškeré 
suché větve byly tedy odstraněny. Tyto prořezy provedl odborný dendrolog s 
pomocí profesionálních hasičů v rámci výcviku a zaměstnanci Technických 
služeb města Bezdružice větve ihned odklízeli. Při své práci nyní používají no-
vý štěpkovač, který byl zakoupen v rámci dotace pro mikroregion. 
První březnový den patřil masopustním radovánkám. Za účasti více jak pade-
sáti masek prošel průvod celým městem. Den byl zakončen večerní masopust-
ní zábavou za hojné účasti soutěžících masek. Děkujeme všem sponzorům, dí-
ky nimž byla velice bohatá tombola a všem, kteří se podíleli na přípravě i sa-
motné realizaci. Byla to povedená akce. 
Měsíc březen patřil i dětem, které si na „Tvoření pro děti“ uskutečněném dne 
11. 3. mohly vyrobit jarní dekorace. Dále bylo pro děti dne 15.3. uspořádáno 
„Dětské maškarní“, které navštívilo 87 dětí za doprovodu svých rodinných pří-
slušníků.  DJ Sulda v rámci cirkusového šapitó hrál dětské hity.  
20. března proběhlo oblíbené „BINGO“ za účasti 18 seniorek a 1 seniora. 
Věřím, že i měsíc duben má z hlediska kulturního vyžití co nabídnout. Rád 
bych všechny příznivce hudby a zpěvu pozval na jubilejní 45. výroční koncert, 
který se bude konat 12. dubna. 17. dubna zvu všechny seniory na „Bingo“ 
a 18. dubna všechny milovníky fotbalu na „Fotbalovou zábavu“. Jistě všechny 
děti bude zajímat, že se 20. dubna pro ně chystá „Putování za velikonočním 
zajíčkem“ a 29. „Tvoření ke Dni matek“. Poslední akcí v dubnu bude tradiční 
májka.  
,,Povaha je mnohem víc než vzdělání!“ 
                                                            Arthur Schopenhauer (německý filozof) 

Lumír Kadlec 

starosty města 

ÚVODNÍ SLOVO 
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Informace z jednání  

Z RADY A ZASTUPITELSTVA 

26. zasedání ZM ze dne 26. 2. 2025 
 

Bere na vědomí:  
1. Kontrolu usnesení.  
2. Práci Rady města Bezdružice a starosty.  
3. Informace o přípravě a realizaci projektů.  
4. Informace o činnosti finančního výboru.  
5. Informace o činnosti kontrolního výboru. 
 
Schvaluje:  
1. Volbu ověřovatelů zápisu a zapisovatelky.  
2. Program zasedání.  
3. Rozpočtové opatření č. 2/2025.  
4. Kupní smlouvu č. 4/2025 na pozemky p. č. 1638 o výměře 2 m2 a p. č.1637 

o výměře 7 m2, které vznikly dělením pozemku p.č.st. 160 a dílu „a“ o vý-
měře 52 m2, který vznikl dělením pozemku p. č. 47 dle GP č. 678-
312/2024 v katastrálním území Bezdružice za smluvní cenu 9 150 Kč/m2 
včetně DPH. 

 
 

50. jednání Rady města Bezdružice ze dne 17.2.2025 
 

Bere na vědomí:  
1. Kontrolu usnesení.  
2. Výsledek hospodaření Základní školy, Mateřské školy a Základní umělec-

ké školy Bezdružice, příspěvková organizace, Školní 183, 349 53 Bezdru-
žice za rok 2024.  

3. Informace o přípravách druhé novelizace vyhlášky č. 130/2024 Sb., o sta-
novení obecních stavebních úřadů, ve znění vyhlášky č. 421/2024 Sb., kte-
rá nabude účinnosti k 1.1.2026.  

4. Program 26. zasedání Zastupitelstva města Bezdružice, které se uskuteční 
dne 26. 2. 2025.  

 
Schvaluje:  
1. Program jednání.  
2. Základní škole, Mateřské škole a Základní umělecké škole Bezdružice, pří-

spěvková organizace, Školní 183, 349 53 Bezdružice střednědobý výhled 
rozpočtu na roky 2026 – 2027.  

3. Roční účetní závěrku Základní školy, Mateřské školy a Základní umělecké 
školy Bezdružice, příspěvková organizace, Školní 183, 349 53 Bezdružice 
za rok 2024.  



Bezdružický zpravodaj 4/2025 

6 

 

4. Návrh Základní školy, Mateřské školy a Základní umělecké školy Bezdru-
žice, příspěvková organizace, Školní 183, 349 53 Bezdružice na převedení 
výsledku hospodaření za rok 2024 do fondu odměn 10 000 Kč, do rezerv-
ního fondu ve výši 844 108,03 Kč a souhlasí s převodem částky z rezervní-
ho fondu do investičního fondu ve výši 778 000 Kč a následně stanovuje 
odvod částky ve výši 778 000 Kč do rozpočtu zřizovatele. 

5. Pořízení stroje Kärcher BR 40/10 C za cenu 69 790 Kč včetně DPH od fir-
my KÄRCHER CENTER ČISTÍCÍ STROJE, S1 Center, Studentská 
1709/131, 323 00 Plzeň.  

6. MAS Český Západ, z. s., náměstí Kryštofa Haranta 30, 349 53 Bezdružice 
realizaci základních oprav (omítek, podlah) skladovacích prostor na adrese 
náměstí Kryštofa Haranta 31 a 32, Bezdružice. 

7. Pořadí nabídek na zpracování průkazů energetické náročnosti budov.  
8. Záměr pronájmu prostoru sloužícího k podnikání č. p. 249 na st. p. č. 365 

v k. ú. Bezdružice o výměře 19,84 m2 za účelem provozovny oční optiky 
a vyšetřovny optometrie.  

9. Záměr nájmu prostoru sloužícího k podnikání stávajícímu nájemci.  
10. Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor č. 1/2024 pro 

SH ČMS SDH Bezdružice, z. s. se sídlem Nám. Kryštofa Haranta 304, 
349 53 Bezdružice ze dne 21. 2. 2024.  

11. Podat žádost o dotaci z dotačního programu: ,,Podpora revitalizace objektů 
kulturního dědictví v obcích Plzeňského kraje“ pro rok 2025 na stavební 
úpravy stropu, krovu a střechy, náměstí Kryštofa Haranta č. p. 31 a 32, 
Bezdružice.  

 



Bezdružický zpravodaj 4/2025 

7 

 

Díky recyklaci získává odpad nový život  

I MALÉ DĚTI U NÁS VĚDÍ, ŽE SE ODPAD TŘÍDÍ 

Tam, kde se třídí, se díky tomu může z rozbité vázy 
vyrobit zavařovačka, z lifestylového časopisu školní 
sešit, z nápojových kartonů postavit nový dům. Díky 
třídění se odklání odpad ze skládek a šetří příroda. 
Odpadu se tak dává nový život. 
 
Třídit odpad je povinnost. Město Bezdružice nabízí 
pro pohodlné třídění odpadu barevné tašky. 
Sadu tří tašek každá o velikosti 40 l, které je možné 
spojit pomocí suchého zipu, je možné zakoupit 
na Městském úřadě v Bezdružicích za 45 Kč. 
 

Žlutý kontejner na plasty 
 

ANO 
Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, 
sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících 
a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných 
výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD 
disků a další výrobky z plastů. Pěnový polystyren sem 
vhazujeme v menších kusech. Nápojové kartony a ple-
chovky. 
 
NE 
Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin ne-
bo čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných 
nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové 
trubky. 
Ze žlutého kontejneru vytříděné plasty dopraví svozo-
vé auto na třídicí linku, kde je nejprve dotřídí, slisují 
do balíků a odešlou k dalšímu zpracování. 
 

Modrý kontejner na papír 
ANO 
Hodit sem můžeme například časopisy, noviny, sešity, 
krabice, papírové obaly , cokoliv z lepenky, nebo knihy. 
Obálky s fóliovými okýnky sem můžete také vhazovat, 
zpracovatelé si s tím umí poradit. Bublinkové obálky vha-
zujeme pouze bez plastového vnitřku! Nevadí ani papír 
s kancelářskými sponkami. Ty se během zpracování samy 
oddělí. 
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NE 
Do modrého kontejneru nepatří uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv zne-
čištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. Pozor, použité dětské 
pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do popelnice. 
 
Zelený kontejner na sklo 
ANO 
Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat jakékoliv sklo, 
například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických 
nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin. Patří 
sem také tabulové sklo z oken a ze dveří. Vytříděné sklo 
není nutné rozbíjet, bude se dále třídit! Pokud jsou vedle 
sebe zelený a bílý kontejner, vhazujeme do bílého čiré sklo 
a do zeleného sklo barevné. 
NE 
Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem 
ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená 
a pokovovaná skla.  Vratné zálohované sklo patří zpět 
do obchodu. 
 

 
Novela zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší s účinností od 1. března 
2025 zakazuje pálení rostlinných materiálů na otevřeném ohni. Praktický 
dopad úpravy tohoto zákona mimo jiné znamená zákaz pálení listí, trávy a ji-
né biomasy na otevřeném ohni, tedy na ohništích na zahradách a zahrádkách. 
Aktuálně platné znění zákona připouští možnost spálit pouze suchý rostlinný 
materiál bez další kontaminace chemickými látkami nebo jiného znečištění. 
A to pouze v případě, že se nejedná o likvidaci tohoto materiálu ve smyslu zá-
kona o odpadech.  
Zlikvidovat starou trávu, listí nebo větve z prořezu stromů a keřů je potřeba 
provést jiným způsobem než spálením na zahrádce.  
Zdravé listí, trávu nebo dřevěnou štěpku nejlépe uložit do kompostu přímo 
na zahradě. Nevyužitelný bioodpad lze kdykoliv odvést a bezplatně uložit 
na určené sběrné místo.  
Zákaz spalování bioodpadu se NETÝKÁ rozdělávání ohně při přípravě po-
krmů nebo při různých společenských událostech. V těchto případech je na oh-
ništi dovoleno spalování suchého dřeva nebo jiného vhodného paliva.  
 

Jaroslava Urbánková 
referentka odboru výstavby  

a životního prostředí 

Zákaz pálení zahradního bioodpadu  

LEGISLATIVNÍ NOVINKY O OCHRANĚ OVZDUŠÍ 
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Středisko sociálních služeb Víteček v Černošíně pro své klienty získalo nový 
plně elektrický vícemístný automobil FORD CUSTOM. Vozidlo je využíváno 
ke každodenní dopravě klientů do střediska Víteček, k jízdám za klienty a jejich 
dopravě k lékaři či na úřady. Posláním této sociální služby osobní terénní asis-
tence (§ 39), kterou poskytujeme již od roku 2008, je pomoci dětem a dospělým 
lidem (seniorům) s těžkým zdravotním a mentálním postižením 
v západočeském příhraničí okresů Tachov a Cheb žít spokojený život v přiroze-
ném prostředí vlastní rodiny a tím předcházet jejich odchodu do pobytových za-
řízení. Neskromným cílem je pomoc a odlehčení jejich rodičům a pečovatelům 
v jejich nelehkém poslání a umožnit jim docházku do zaměstnání nebo i jen 
krátký odpočinek. 
Zřizovatelem a provozovatelem Střediska sociálních služeb Víteček Černošín je 

od roku 2008 nezisková organizace 15. před-
ní hlídka Royal Rangers Mariánské Lázně. 
Jde o dobrovolné a nezávislé občanské sdru-
žení skautského typu založeného na křesťan-
ských principech se společným cílem: pomá-
hat druhým v nouzové situaci.  
Tento automobil tak bude nově přivážet víta-
nou pomoc všem, kteří ji potřebují. A všichni 
doufáme, že to nebude jen nezbytná pomoc, 
ale i potěšení, povzbuzení a víra v lepší bu-

doucnost v této nelehké době.  
Není žádným tajemstvím, že ze sociálních služeb si nikdy svou činností nemů-
žeme na pořízení takového vozidla vydě-
lat, a tak jsme odkázáni na pomoc veřej-
ných i soukromých zdrojů. Z veřejných 
zdrojů se nám podařilo získat podporu 
z Národního plánu obnovy a od Karlovar-
ského Kraje, s dofinancováním pomohlo 
pět velkých firem a významných zaměst-
navatelů stříbrského regionu KION Stří-

bro ITS – vysokozdviž-
né vozíky, Dematic, RSF 
Elektronik, KERMI a 
CANPACK Group, které 
se spojilo a výrazně nám na vozidlo přispělo. Významnou 
částkou přispěl i Nadační fond Kolowrátek Maximiliana, 
Francescy a Dominiky Kolowrat-Krakowských z nedaleké 
Přimdy a logistická firma DHL. S předfinancováním projektu 

vypomohlo Město Planá. 
 

 

VÍTEČEK OPĚT ZKVALITŇUJE SVÉ SLUŽBY 
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Pracovníci střediska, klienti i jejich rodiče proto posílají všem, kteří se na po-
moci a podpoře podíleli, pozdravy a poděkování a současně i přání, aby nám 
zachovali přízeň i v dalších letech. 

Za středisko Víteček  
 

                     Ing. Jiří Kalista 

Tradiční bezdružická veselice 

MASOPUST 2025 

Děkujeme všem maskám, které se zúčastnily masopustního průvodu 1. břez-

na 2025 a potěšili tancem obyvatele našeho města.  Všem obyvatelům, kteří 

se zúčastňují  masopustního veselí děkujeme za jejich vlídnost, pohoštění a po-

chopení snahy udržet si místní tradici. 

Večerní zábava s hojnou účastí snad opět dostála své pověsti a splnila Vaše 

očekávání. Překvapením pro mnohé možná bylo letošní vyhodnocení soutěže 

o nejlepší masky. Vyhodnocením byli pověřeni členové kapely Relax a tuto ne-

vděčnou úlohu pojali zcela nepředvídatelně.  

Představujeme letošní výherce a gratulujeme jim. 

1. místo - piráti 
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2. místo - Shrek a Fiona 

3. místo - Sněhurka a sedm trpaslíků 
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4. místo -  Hipísáci 

5. místo - policejní zásahovka 
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 6. místo - Mach a Šebestová 

Masopust patří tradičně k výdělečným  kulturním akcím a to především díky 
sponzorské podpoře a příspěvkům.  
 

Vyúčtování akce: 

Příjmy:    96 727 Kč 
Výdaje: - 45 211 Kč 
             + 51 516 Kč 

Šárka Sušírová 
vedoucí oddělení kultury 

 

 

Výtěžek z akce se použije na částečné pokrytí 

nákladů za pořízení čistícího stroje Kärcher, 

který byl zakoupen do kulturního domu 

na mytí podlah za částku 69 790 Kč. 
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Kovovýroba Honzík, s. r. o. 

Solitex technologies, s. r. o. 

JL domy s. r. o.                                                                                       

Techniservis s. r. o. 

Elektroinstalace – Milan Červenka                                                  

Paní Renata Stejskalová 

Pan Jiří Kozák 

Paní Havlovičová Jana 

Šedivák elektro s. r. o 

Agropodnik Domažlice, a. s                                                               

Pan František Šůs 

Pan Ing. Miroslav Kemka                                                                    

Pan Jaroslav Werner 

Cukrárna Bellissima                                                                             

Pan Martin Tahavský 

Potraviny na náměstí K. H. 

Potraviny v ulici Na Sídlišti 

Restaurace u „Rákosníčka 

Řeznictví Kolesa                                                                                     

Pan Ing. Libor Orava 

Chodovar Chodová Planá s. r. o.                                                      

Pan Ing. Petr Kalista 

Pan Martin Kalista 

LAK Servis Jaroslav Semerád 

Belas JS s. r. o. 

EKODEPON s. r. o. 

BOZP Ing. Miroslav Banás 

Signum s. r. o. 

Kadeřnictví Hanka 

Město Bezdružice 

RAPETO a. s. 

ROLDECO, spol. s.r.o. 

Paní Anna Blažková 

Paní Marie Tintěrová 

Paní Drahomíra Kadlecová 

Paní Eliška Oravová 

SPONZOŘI MASOPUSTU 2025 

 
Velice si Vaší pomoci vážíme a jmenovitě děkujeme: 
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Na téma cirkus 

DĚTSKÉ MAŠKARNÍ 

Zábavě a kultuře pro děti věnujeme v Bezdružicích hodně času. O oblíbenosti 
dětských akcí svědčí i stále se zvyšující počty „malých“ návštěvníků.   
Maškarní pro děti má v našem městě dlouholetou tradici.   
Letošní rok proběhla akce v cirkusovém duchu. „Krotitelka“, studentka stříbr-
ského gymnázia, Ellen Košátková namalovala kulisy a akci odmoderovala. Její 
zájem o kulturní dění je pro nás velikým přínosem. Má nápady, talent i chuť 
pomáhat. Ostatní členové cirkusového týmu: „principál“ Luděk Štefanisko, 
„klauni“ Matěj Houser, Adam Košátko a Jana Vesecká, členky kulturní komise 
Martina Hartescheidtová, Hanka Štefanisková a Vlaďka Filipová. 
Nesmím zapomenout ani na tým v kuchyni a přípravu občerstvení: Drahomíra 
Kadlecová, Alena Kozáková, Adéla Lacinová. Servis donášky: David Urbánek. 
Upřímně děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci maškarního reje. 
 
Na fotografiích z akce si můžete všimnout mimořádného počtu holčiček v čer-
ném. Legendární postavu dívky Wednesday ze stejnojmenného  mysteriózního 
seriálu, není třeba dlouze představovat. Bezdružické „Wednesdayky“ spolu 
s učitelkou Mgr. Martinou Hartenscheidtovou pro nás nacvičily její tanec 
a  malí diváci si to náramně užili s nimi.  

Šárka Sušírová 
vedoucí oddělení kultury 
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Dle povinností vyplývajících z pachtovní smlouvy č. 51/2023 ze dne 6.1.2023, 
kterou s Vámi máme uzavřenou, Vám předkládáme statistiku zarybnění a výlo-
vu za rok 2024.  
Pro úplnou rekapitulaci uvádíme, že v roce 2024 jsme byli povinni zarybnit 
rybník Zaječí rybí osádkou o celkové hmotnosti nejméně 85,49 kg (86 kg) ryb.  
Jak vyplývá z bodu 6.8 výše uvedené pachtovní smlouvy č. 51/2023, je-li 
množství ryb nasazených (v kg) vyšší než množství ryb odlovených v roce 
předchozím, je nám povoleno odečíst tento rozdíl z objemu, kterým jsme po-
vinni zarybnit v následujícím roce. 
Ve zprávě z minulého roku jsme Vás informovali, že v roce 2023 jsme zarybni-
li o 307 kg ryb více, než nám stanovila povinnost a v roce 2024 jsme tedy do 
rybníku nemuseli nasazovat žádné nové ryby. 
 I přes tento fakt zarybnění proběhlo řádně a dle podmínek uvedených v pach-
tovní smlouvě. Dne 9.11.2024 byl rybník Zaječí zarybněn 180 kg kapra obec-
ného, 25 kg okouna říčního, 25 kg lína obecného a 18 kg štiky obecné – cel-
kem 248 kg ryb.  
Vzhledem k výše zmíněnému tedy konstatujeme, že jsme v roce 2024 zarybnili 
rybí osádkou o 248 kg vyšší, než nám stanovila povinnost. Tzn. v roce 2025 
nám tímto odpadá povinnost zarybnění. 
Dále pak uvádíme, že jsme po řádně provedené kontrole vrácených Oprávnění 
k lovu ryb a evidencí docházek a úlovků na rybníku Zaječí spočítali, že v roce 
2024 bylo z rybníka Zaječí odneseno celkem 26 ks ryb o celkové váze 75,81 kg 
(76 kg).     

Spolek Rybáři od Zaječáku z. s. 

zpráva 

STATISTIKA ZARYBNĚNÍ A VÝLOVU 
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Veřejná zasedání Zastupitelstva města Bezdružice jsou plánována      
od 16.30 hodin v „Domě u Haranta“.  

 

 
28.4.2025  
28.5.2025  
25.6.2025  

 
 (změny termínů a místa konání vyhrazeny). 

 
 
 
 
 
 

Zastupitelstva města Bezdružice 

PLÁN  ZASEDÁNÍ  
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KOVOMAT 

Z ARCHIVU JIRKY BÍZKA 

Kovomat. Tak se říkalo prodejně průmyslového zboží na náměstí v Bezdruži-
cích. Ti starší si tam ještě pamatují pana Matouška z Kokašic, nebo později 
ze stejné obce paní Panošovou. Původně to byla výhradně prodejna domácích 
potřeb, železářství a elektro. Dala se tu koupit televize, chladnička i stavební 
kolečko, šroubky, dráty nebo nádobí. Teda pokud ty věci nebyly nedostatkovým 
sortimentem. V devadesátých letech přibyl sortiment drogerie, papír a hračky, 
ubyly ale výrobky elektro, kterých najednou bylo na trhu víc a přesunuly 
se do specializovaných prodejen.  
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Turnaj ve střelbě ze vzduchovky 

BEZDRUŽICKÝ TÝM SBÍRÁ DALŠÍ ÚSPĚCHY 

V sobotu 8. 3. 2025 v rámci stmelování kolektivů pořádalo SDH Halže turnaj 
družstev ve střelbě ze vzduchovky. Turnaj probíhal v místním kulturním domě 
kam se sjelo celkem 12 týmů.  Střílelo se ve třech polohách – v leže, v kleče a 
ve stoje.  
Tříčlenné ženské družstvo ve složení Martina Fialová, Adéla Štěpaníková a Pet-
ra Štefanisková obsadily prvenství s nastřílenými 248 body v tomto turnaji. Kro-
mě celkového vítězství obsadily druhou i třetí příčku v kategorii jednotlivců 
s nejvíce nastřílenými body, a to Petra Štefanisková 90 bodů a Adéla Štěpaníko-
vá 83 bodů. 
Další členové bezdružického týmu měli sjednanou pracovní brigádu. Jedním 
z úkolů bylo upravit nové tréninkové cvičiště u benzínové pumpy v Bezdruži-
cích. Pro uskutečnění soutěže pro mladé hasiče v požárním sportu, která proběh-
ne 10. 5. 2025, byly také nutné  úpravy trávníku  fotbalového hřiště 
v Kokašicích.  
Všem, kteří se zúčastnili sobotní pracovní brigády, děkujeme! 
Sledujte nás na sociálních sítích – facebook  
– SDH Bezdružice (požární tým). 
 

Bezdružický tým srdcařů  
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Krajské soutěže sk. B 

HOKEJISTÉ JISKRY BEZDRUŽICE V SEMIFINÁLE 

Hokejisté Jiskry Bezdružice vypadli v semifinále play-off krajské soutěže 
skupiny B 0:2 na zápasy. Čtvrtý tým tabulky po základní části nestačil na prv-
ní Zbiroh. Postup mezi nejlepší čtyřku je pro Bezdružice historickým úspě-
chem. 
 
1. semifinále: Zbiroh - Jiskra Bezdružice 8:4 (3:1, 3:3, 2:0) 
Branky a nahrávky Jiskry: 9. Seknička (M. Velich), 22. Průša, 26. Koutenský, 
30. Seknička (Kamínek). 
Sestava Jiskry: Štelmach - Hlaváč, Houdek, Klabačka, Kamínek - Křížek, 
Koutenský, Popp, Vonásek, Mašek, Průša, Seknička, M. Velich, Hladík. 
 
"Utekl nám začátek zápasu. Ve 2. minutě jsme prohrávali už 0:2. Druhá třetina 
byla vyrovnaná, ale konec byl v režii Zbiroha," řekl trenér Bezdružic Karel 
Seknička st. 
 
2. semifinále: Jiskra Bezdružice - Zbiroh 1:7 (1:2, 0:4, 0:1) 
Branka a nahrávka Jiskry: 3. Seknička (Houdek). 
Sestava Jiskry: Štelmach - Hlaváč, Houdek, Šmat, Klabačka, Kamínek - Kou-
tenský, Semerád, Seknička, M. Velich, Hladík. 
 
"Prohráli jsme po dobrém výkonu. S favoritem jsme drželi krok půlku zápasu. 
Postup do semifinále skupiny B je historický úspěch. Chyběl nám početnější 
kádr kvůli zraněním, absencím, takže jsme dohrávali v devíti. Příští sezónu 
posílíme a zkvalitníme kádr," uvedl trenér Bezdružic Karel Seknička st. 

Karel Seknička 
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Plán akcí roku 2025 

KULTURA 

  
                8. 4.                   Tvoření pro děti - Velikonoce 
  12. 4.    45. Výroční koncert JUVENKY 
              17. 4.   Bingo 
              18. 4.                    Fotbalová zábava 
  20. 4.    Velikonoční zajíček 
              29. 4.                   Tvoření pro děti - Den matek 
  30. 4.     Májka  
    1. 5.     Vernisáž výstavy Jiřího Bízka - „100 let školy“ 
                3. 5.     Pouť 
              10. 5.                    Soutěž v požárním sportu v Kokašicích 
              22. 5.    Bingo 
    7. 6.                    Dětský den 
              13. 6.                    Muzikál „Co takhle svatba, princi?“ 
              14. 6.     Den otevřených dveří školy 
              26. 7.   Slavnosti léta 
                2. 8.      Memoriál Otto Ernsta a Františka Klavrzy 
             2. - 3. 8.           Parní léto 
                12. 9.                  Zájezd na „Zahradu Čech“ 
               25.10.                   Hasičská zábava 
                1. 11.     Halloweenská stezka 
              15. 11.     Setkání seniorů 
  29. 11.                  Rozsvícení vánočního stromu  
                6. 12.                  Mikulášská besídka 
              23. 12.                  Zpívání v kostele 
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